

BookRix

book

Despre simbolismul din Biblie - Emanuel Swedenborg

Despre simbolismul din Biblie

Em anuel Sw edenbozy (1688-1772)

Capitolul 1

Sfânta Scriptură, sau Cuvântul, este chiar Adevărul Divin

1. Toată lumea acceptă ideea că Scriptura (Cuvântul Divin) vine de la Dumnezeu, este de inspirație divină, fiind implicit sacră. Nimeni nu știe însă în ce constă divinitatea sa, căci în litera sa, Cuvântul apare ca un text com un scris într-un limbaj ciudat, lipsit de frumusețea și ingeniozitatea care caracterizează literatura lumescă. Din acest motiv, oamenii care preferă să se închine mai degrabă naturii decât lui Dumnezeu, sau care o preferă pe aceasta divinității, gândind cu mintea lor, fără să se raporteze cu adevărat la Domnul, pot cădea ușor în greșeală, chiar dacă respectă Cuvântul, dar mai ales pot cădea în greșeala de a-l disprețui, întrebându-se: „Ce vrea să însemne acest lucru? Oare provine acest Cuvânt de la Dumnezeu? Se poate exprima Dumnezeu în această manieră ciudată, El, care este înțelepciunea infinită? Provine oare acest text din sfințenia divină, sau din credulitatea religioasă a omului?”

2. Cine gândește în acest fel nu crede că cel care a rostit Cuvântul prin intermediul lui Moise și al Profeților a fost Iehova însuși, Dumnezeuul cerului și al pământului, și deci nu crede că textul sacru reprezintă însuși Adevărul Divin. Căci tot ce spune Iehova nu poate fi altceva decât Adevărul Divin. Omul necredincios nu crede că cel care a rostit Cuvântul scris de evangheliști a fost Domnul însuși, care este una cu Iehova, fie că l-a rostit cu propria Sa gură, fie că l-a inspirat evangheliștilor prin Duhul Său Sfânt. De aceea, El însuși a declarat că Cuvintele Sale sunt vii, că El este lumina lumii și adevărul acesteia.

A m dem onstrat în lucrarea D espre D omnul Iisus H ristos, paragrafele 52-53, că cel care a rostit Cuvântul prin intermediul Profeților a fost Iehova în persoană. Faptul că cel care a vorbit prin intermediul evangheliștilor a fost Domnul însuși și că cuvintele Sale sunt vii este afirmat în Evanghelia după Ioan:

„Cuvintele pe care vi le-am spus Eu sunt duh și sunt viață.” (Ioan 6:63)

Sau, în același text:

„Iisus l-a spus femeii de la fântâna lui Iacov: Dacă ai fi cunoscut tu darul lui Dumnezeu și Cine este Cel care-ți zice: ‚Dă-mi să beau‘, tu ai fi cerut de la El și El ți-ar fi dat apă vie. Dar oricui va bea din apa pe care i-o voi da Eu, se va face în el un izvor de apă, țâșnind în viață veșnică.” (Ioan 4:6,10,14)

Fântâna lui Iacov simbolizează chiar Cuvântul Divin. Acest lucru este demonstrat și în Deuteronom , 33:28: „Izvorul lui Iacov este deoparte, într-o țară plină de grâu și de must, și cerul lui picură rouă”.

Aceasta este motivul pentru care Domnul s-a așezat lângă această fântână și i-a vorbit femeii. Apa fântânii simbolizează adevărul Cuvântului.

În aceeași Evanghelie după Ioan apare afirmația:

„Dacă însetează cineva, să vină la Mine și să bea. Cine crede în Mine, din inima lui vor curge râuri de apă vie, cum a zis Scriptura.” (Ioan 7:37,38)

Sau:

„Doam ne, l-a răspuns Simon Petru, la cine să ne ducem? Tu ai cuvintele vieții veșnice.” (Ioan 6:68)

De aceea, Domnul afirmă în Evanghelia după Marcu:

„Cerul și pământul vor trece, dar cuvintele Mele nu vor trece.” (M arcu 13:31)

Cuvintele Domnului sunt vii, căci El însuși este Adevărul și Viața, așa cum afirmă El în Evanghelia după Ioan:

Publication Date: July 31st 2011

<http://www.bookrix.com/-billydean>